

双台风来袭!

“泰利”和“杜苏芮”正在路上 我国沿海相关各地严阵以待



9月12日,渔船驶进浙江台州市金清大港避风。新华社发

今年第18号台风“泰利”和第19号台风“杜苏芮”正在分别向我国闽浙沿海以及海南等地区逼近,浙江、福建以及海南等地正严阵以待,全力做好防御工作。

“泰利”来势凶猛,风力强,雨势大。据浙江省气象部门消息,“泰利”预计将于14日夜到15日早晨沿浙江近海北上,也不排除在浙江省中部沿海登陆后转向东北方向的可能性。14至15日沿海最大风力将增强到12至14级。

据介绍,“泰利”台风强度可达强台风级或超强台风级,可能是今年对浙江产生影响最大的台风。台风与冷空气交汇有可能出现大范围强降雨,部分地区降雨量级可能达到暴雨以上,极易引发山洪、泥石流、滑坡等次生灾害。

此外,预计“泰利”会给福建省带来较大的风雨影响,目前该省已撤离转移12万余人。

而随着今年第19号台风“杜苏芮”逐渐逼近,海南省气象局于13日5时发布台风四级预警,海南省“三防”总指挥部13日8时启动防汛防风IV级应急响应,全面部署“杜苏芮”防御工作。

(据新华社电)



近日,北京、深圳等地监管机构发布通知或风险提示,要求辖区内金融机构对个人经营性贷款和个人消费性贷款违规流入房地产市场等问题进行自查。

记者调查发现,在一些地方,个人经营性贷款和个人消费性贷款经过层层包装,违规进入房地产市场。在一个楼盘,记者称凑首付有点难度,中介干脆地说:“只要不超过100万元,我们来帮你搞定。”

多地严查消费贷“行踪”

近期,一组金融数据刺激了金融市场。据Wind数据显示,今年前7个月,居民新增消费性短期贷款1.06万亿元,累计同比多增7137亿元,而去年全年仅新增消费性短期贷款8305亿元。

与此同时,上市银行的半年报纷纷披露,消费贷款增速惊人。如截至6月末,平安银行消费金融贷款余额达2770.90亿元,上半年新发放贷款1294亿元,同比增长255.49%;建设银行消费金融余额今年上半年激增830.37亿元,较去年末增长110.66%;光大银行消费金融余额为3723.62亿元,上半年新增540.91亿元,较去年末增长了17%。

短期新增消费贷款大幅增长,这些钱去哪儿了呢?记者注意到,近期,多地监管部门发出通知或风险提示,严查个人经营性贷款和个人消费性贷款等违规流入房地产市场。

“假消费真房贷”

消费贷如何穿“马甲”溜进了楼市?

9月5日,北京银监局、人行营业管理部发布通知,要求辖内银行业金融机构针对个人经营性贷款和个人消费贷款开展自查工作,重点检查“房抵贷”等资金违规流入房地产市场的情况。9月8日,北京市住房和城乡建设委员会下发通知,要求中介机构对近三个月本机构及从业人员经营活动开展自查。中国人民银行深圳市中心支行近日也发出金融风险提示,明确提出要加强个人其他消费贷款管理,并要求从发文之日起执行。

有金融监管部门人士对记者表示,早在2010年,中国人民银行和银监会就曾发布通知,要求各商业银行加强对消费性贷款的管理,禁止用于购买住房。此后,银监会等部门陆续多次发布相关通知,强调对消费贷款的管理。

围观消费贷的各种“马甲”

记者在多个城市调查发现,消费贷款穿上各种“马甲”流向楼市。

——房地产中介牵线搭桥,以“房抵贷”和第三方中转的方式,套取贷款用于购房。在上海市闵行区的一家大型房产中介的门店,中介人员听说记者凑首付有点难度后,直接说“只要不超过100万元,我们来帮你搞定”。

随后,该中介人员详细地介绍了操作流程——一种是进征信系统的,需要有房产等做抵押,年化利率6%-7%,这种贷款可以直接打入个人账户;另一种是无抵押,现在国家不让钱直接流入房地产,得找第三方来让贷款中转一下。但这种要收1-2个点的手续费,利率也是6%-7%。

“我们跟银行都是有合作的,以上2种方式都可以做到30年。”

——金融中介帮助办理大额信用卡违规套现。

记者在位于上海市浦东新区的互联网金融公司咨询得知,该公司可以代办部分银行信用卡,从而贷款套现。“只要有身份证,就可以贷款。你没工作,没社保我们也可以帮你包装。你只要交点中介费。”该公司工作人员表示,“找我们能办大额信用卡,50万至60万元都能提现,去干什么,银行根本不会管。”

“监管要求个人消费贷款必须专款专用,但挪作他用的情况很多。”一家国有银行个人金融部人士指出,30万元以上的个贷是银行将贷款直接付给合同约定用途的借款人交易对象,30万元以下自主支付。有些中介公司帮忙提供虚假的贷款用途材料,消费贷“挪作他用”很难被银行察觉。

雪中送炭还是饮鸩止渴?

记者在采访了解到,有的银行由于消费贷的贷后管理问题,已经暂停了部分消费贷款产品,目前仅对存量客户提供纯信用无抵押的消费贷款。

财经评论员莫开伟指出,消费贷等非房贷资金变相流入楼市,是把一些支付能力不足的人拉入了房地产市场,一旦房地产市场的走势出现逆转,违约风险暴露,会造成相当的金融风险;还有部分消费贷款是由P2P等互联网金融公司的资金穿透而来的,其间不少游离于现有监管体系的视野之外,潜藏并易诱发较大金融风险隐患。

莫开伟表示,遏制消费贷款违规流入楼市,要靠监管机构建立灵敏、动态的监管机制,建立信息共享平台,实现监管精准有力。

据新华社电、袁野制图

朝全面反对安理会涉朝决议

朝鲜外务省13日发表公报说,联合国安理会11日通过的涉朝决议是“非法的”,朝鲜对该决议予以“严厉谴责和全面反对”。在美国主导下再次上演的非法的制裁决议把戏,更加坚定了朝鲜毫不动摇地、更加快速地将这条道路走到底的意志。

车用乙醇汽油将向全国推广

国家发展改革委、国家能源局等多个部门近日联合印发《关于扩大生物燃料乙醇生产和推广使用车用乙醇汽油的实施方案》,明确在全国范围内推广使用车用乙醇汽油,到2020年基本实现全覆盖。

4中国船员在新加坡海域失踪

中国驻新加坡大使馆13日说,一艘载有11名中国籍船员的多米尼克籍船在新加坡海域倾覆,其中7人被救起、4人失踪。(均据新华社电)

泉润古城变 济南胜江南

9月6日,来自全国副省级城市党报的30多位代表齐聚济南,参加第25届全国副省级城市党报理论评论宣传研讨会。

开会之余,对这座城市零距离地进行一番接触和探访。今日的济南,以崭新而秀丽的容颜,好客而开放的态度,迎接四海宾朋,展现着一座泉水城市的无限魅力和青春活力。

在大街小巷和酒店景区里,频现“泉水节”的字眼。目前,泉水节狂欢正酣。在济南人心目中,泉水节是属于自己的“城市节日”。从2013年开始,泉水节在秋天这个最佳“赏泉季”里举办,今年已举办至第五届。

泉城济南因泉得名,“泉甲天下”,拥有“天下第一泉”的趵突泉更是家喻户晓。自刘鹗《老残游记》后,“家家泉水,户户垂杨”这个独特“评语”名扬天下,这里有“四面荷花三面柳,一城山色半城湖”的美誉。

老舍,不惜笔墨向世人推介济南之美,引发人们幻想一个独特的济南境界:“有个中古的老城,有睡着了的大城楼,有狭窄的古石路,有宽厚的石城墙,环城流着一道清溪,倒映着山影,岸上蹲着红袍绿裤的小妞儿……”

正开展的“创城”工作,让今天的济南增添了“潇洒似江南”底气和豪气。山泉湖河城”在蓝天白云下,秀丽多姿,婀娜妩媚。行走于王府池子老街老巷,被洋溢着热情的笑脸包围;驻足于趵突泉畔,为“水涌若轮,声如雷霆”的天下第一泉所震撼;荡舟于大明湖上,因堤柳夹岸,莲荷叠翠而舒畅;登上画舫环游护城河,被目不暇接的远山近水、晴空微风吸引。

济南有杜甫咏赞的历下古亭,也有市民期待快速崛起的CBD,传统延续和新潮摩登在这里杂糅,彰显一座开放城市的包容胸襟。

每天早上,黑虎泉畔熙熙攘攘,“打水人”围绕“接水口”。用天然泉水泡茶煮饭,成为周边市民的日常生活,这是大自然对济南人的馈赠。

在与当地市民接触过程中发现,当地政府提出的“打造四个中心,建设现代泉城”的口号深入人心,并得到积极响应。倘若外地游客愿意和他们聊天,济南人会亲切一口一个“老师儿”,从风土人情说到顶层设计,自豪地介绍自家变化,满足感溢于言表。

倘若元人张养浩穿越时空,重游济南,还会再许下“羨煞济南山水好,有心长做济南人”的诺言。

沈阳日报、沈报融媒记者 边铁才

足彩最强派奖启动 周周欢乐到年底

2017-2018超级足彩季

沈阳体彩官方微信“嗨跟单”联合活动

中国足球彩票史上最强的3.12亿元派奖活动正在进行,本次足彩派奖活动将陪伴广大彩民朋友一直欢乐到年底。

本次足彩派奖有三大看点:一是派送奖金高,派奖总额高达3.12亿元,是足彩历史上派奖奖金最高的一次,被称为足彩史上“最强派奖”,二是派送时间长,本次派奖时间将持续3个月,从2017年9月11日一直到12月17日,每周均有派送,可谓“周周有派送 惊喜不间断”,三是涉及范围广,胜负彩、任选9场两种玩法均进行派奖,涵盖了新赛季五大联赛意甲、英超、德甲、法甲、西甲等在内的多项重点赛事,彩民朋友可尽享派奖实惠。

根据9月-12月的足彩竞猜场次安排,各周末奖期受注赛事均以欧洲五大联赛为主,其中9月份14场胜负游戏和任选9场游戏的指定派奖期为第17134期、17135期、17139期、17140期、17144期、17145期(10月1日停售)。也就是说,未来连续3个周末奖期均有派奖。今年10月2日-8日、11月6日-12日两周是国际比赛日,周末五大联赛将暂停,预计将指定当周中期派奖,受注赛事为各大洲世界杯预选赛及部分国家队友谊赛。

需要广大彩民注意的是,若当期一等奖未中出,派奖奖金将滚入下一“指定派奖期”,与下一“指定派奖期”的派奖奖金合并后派奖。比如,如果17135期未中出一等奖,则派奖奖金滚



入17139期,与17139期的派奖奖金合并后派奖。如果最后一期派奖奖金发生滚存,则由国家体彩中心再指定一期足彩胜负游戏派奖,直至该游戏派奖奖金派送完毕为止。

此外,每年十一二月欧洲都会发生雨雪天气导致的比赛中断、延迟、取消等情况,如果“指定派奖期”比赛场次延迟或取消,则与一般奖期采取同样处理办法,即:

一、如比赛在下期足球彩票胜负游戏(14场、任选9场)计奖时间前补赛,则该场比赛的开奖结果以实际比赛结果为准,并于确认比赛结果后进行相关开奖、计奖工作。

二、如比赛在下期足球彩票胜负游戏(14场、任选9场)计奖时间后补赛或取消比赛,则认定在足球彩票胜负游戏(14场、任选9场)当期开奖中,该比赛场次任何竞猜结果均为猜中,并于确认补赛时间或确认取消比赛信息后进行开奖计奖工作(如上述比赛场次的补赛时间或取消比赛信息至下期足球彩票胜负游戏计奖时仍不能确定,则同期进行开奖、计奖工作)。

简单地说,无论比赛结果最终如何确认,最近都将在下一期开奖时得到确切结果,彩民朋友只需耐心等待即可。

借彩民关注的五大联赛之势,以超级足彩季为契机,沈阳体彩官方微信和“嗨跟单”专家推荐平台联合打造“超级足彩季 全民嗨跟单”活动。以关注双平台、竞猜和抽奖的方式为广大彩民朋友推出一系列活动,活动具体内容如下:

一、活动主题

超级足彩季 全民嗨跟单

二、活动时间

2017年9月4日-12月4日

三、活动内容

1、幸运抽奖活动。

幸运抽奖活动通道建设在官方微信平台,关注嗨跟单平台后,系统提示关注沈阳体彩中心官方微信平台参与抽奖,每周获得一次抽奖机会,奖品为折叠桌、充电宝、雨伞。每周一至周日为活动期,下周统一统计上周中奖情况,并电话通知领奖。领奖周期为5个工作日,过期不领取视为放弃。

2、“谁是竞猜王”第二季。

赛制如下:活动分为两个阶段进行。第一阶段9月4日开始,第二阶段10月12日,每阶段25场足球竞猜游戏;参与第二季“谁是竞猜王”活动用户的每天可获得10积分,每日中午11点前发布一场当日比赛,参与竞猜用户可使用自己的积

分进行投注,参加一次竞猜扣除10积分,次日11时更新积分排名。彩民投注每猜对一场获得50积分。总计推荐50场比赛,所有竞猜均为单关模式,从让球胜负三种结果中进行选择。活动结束后,后台将第一阶段与第二阶段积分进行汇总,取积分总和排名前10的参与者,授予竞猜王称号并颁发奖品,另外每个阶段排名前三的参与者,也将获得相应奖品。【注:积分相同时,如参加场次也相同,以最后一次后台记录的参与时间排序。】

奖品设置:竞猜王总冠军1名可获得1200元面值顶呱刮即开票;第二至第十名将获得价值300元顶呱刮即开票。每阶段前三名将获得价值200元的顶呱刮即开票。

活动新颖之至,奖品丰厚之真,小编都看到流口水,废话不多说立马拿起手机赚积分去了。下个获奖者就是您!



沈阳体彩官方微信